
Procès-verbal de l’assemblée générale 2011 

CAS-Section Chasseral 
25 février 2011 au restaurant des Savagnières, 19h00 

 
Présidence :  Carlo Albisetti 
Présent-e-s :  30 personnes, dont 29 pour le repas 
Excusé-e-s :  23 personnes 
 
Ordre du jour 
 
1. Souhaits de bienvenue 
2. Appel 
3. Nomination des scrutateurs 
4. Acceptation du PV de l’assemblée générale 2010 
5. Correspondances et communications 
6. Admissions & démissions 
7. Rapport du président 
8. Rapports des commissions : courses, cabane, mazot, OJ, mur, jeudistes 
9. Présentation des comptes 2010 et rapport des vérificateurs des comptes 
10. Nomination du président 
11. Nomination du comité 
12. Nomination des vérificateurs des comptes 
13. Présentation des commissions 
14. Présentation du budget 2011 
15. Cotisations 2012 
16. Rappel des courses 
17. Divers 
 
1. Souhaits de bienvenue 
 
Le président ouvre l’assemblée générale en saluant tous les membres présents et 
remercie Sylviane et son équipe pour leur accueil. Il annonce que l’apéro est offert 
par la section. 
 
L’ordre du jour est accepté sans modification. 
 
 
2. Appel 
 
Les personnes présentes sont priées de remplir la liste des présences qui circule 
dans la salle. Une feuille d’inscription pour les contrôles de la salle d’escalade circule 
également. 
 
 
3. Nomination des scrutateurs 
 
Lionel Müller et Sylviane Flühmann sont nommés scrutateurs. 
 
 



4. Acceptation du PV de l’assemblée générale 2010 
 
Le PV n’est pas lu puisqu’il a paru dans le bulletin de mars 2010 et est à disposition 
dès 18h30 pour consultation ou toute l’année sur le site Internet de la section. 
 
Le PV de l’assemblée générale 2010 est accepté sans modification et sa rédactrice 
remerciée. Carlo lui remet un magnifique bouquet de fleurs. Il rappelle qu’elle 
démissionnera à l’AG 2012 et qu’un remplaçant ou une remplaçante est vivement 
souhaitée pour l’année prochaine. 
 
 
5. Correspondances et communications 
 

• Nos amis d’Yverdon ayant reporté leur banquet des jubilaires à ce soir, nous 
nous sommes excusés de n’y être pas représentés. 
 

• Le 2ème cours DVA a eu lieu le 16 janvier à la métairie de l’Egasse, avec 
seulement 11 participants pour 3 moniteurs. Malgré les champs verts qui nous 
ont permis de pique-niquer dans l’herbe et chercher les DVA dans les feuilles 
mortes, on a pu faire un excellent travail de sondage et creusage dans les 
soufflées de neige haute de 1,5 mètre. 
 

• Il a été décidé de remplacer petit à petit les DVA que la section loue à ses 
membres. En plus d’être obsolètes, certains appareils commencent d’avoir 
des défaillances. Plutôt que de mettre de l’argent dans leur réparation, il est 
préférable d’investir dans les nouveaux appareils nettement plus simples à 
utiliser, plus rapides, et surtout plus efficaces s’il y a plusieurs victimes 
ensevelies. Pour cette raison, le budget « courses » a été augmenté de 500.-. 
 

• On a reçu par la Section Raimeux une invitation à participer au Rallye 
Jurassien organisé à Saignelégier le dimanche 1er mai. Choix entre 2 marches 
et un parcours VTT. Repas à 22.-. Les inscriptions seront à faire auprès de 
Fred Roth jusqu’au 15 avril, les détails paraîtront dans le prochain bulletin. 
Carlo rappelle qu’en 2010 c’est nous qui l’avons organisé et qu’il y avait 70 
personnes des autres sections qui nous ont fait honneur de leur présence 
malgré une pluie diluvienne. Il encourage donc à leur rendre la pareille en 
visitant un coin des Franches-Montagnes et en faisant des rencontres 
sympathique. 
 

• A la fin de l’année passée, Pierre Amstutz, ancien chef OJ de notre section, a 
fait un don de 550.- pour notre OJ. Cette somme est issue principalement d’un 
solde de plusieurs cours d’escalade organisés en privé, et complétée de sa 
poche. Une lettre de remerciement lui a été adressée. 
 

• Jusqu’à présent, la section budgétait environ 2000.- pour l’OJ. Cette somme, 
additionnée aux subsides de J+S, ne permettait de couvrir que la moitié du 
salaire de guide une fois les moniteurs rétribués. Germain s’en est contenté 
pendant 20 ans et nous pouvons lui tirer un grand coup de chapeau. 
Seulement il arrête cette année et nous n’avons pas les moyens d’engager à 
temps complet un autre guide. Nous allons donc travailler avec des moniteurs, 



avec ou sans J+S, et de temps à autre engager un guide. Pour cela, nous 
avons augmenté le budget OJ à 3000.-.  

• Suite à l’appel de Carlo dans le bulletin de janvier, Didier Völker, récemment 
transféré chez nous depuis la section Carrougeoise, s’est proposé comme 
moniteur pour les OJ et comme moniteur pour la section. Il a 2 brevets de 
J+S, moniteurs 1 d’alpinisme et moniteur 2 de ski de randonnée. Il a déjà 
exercé comme moniteur et coach J+S dans son ancienne section. Il a 44 ans, 
habite Péry, a 2 enfants, et travail aux CFF comme conducteur de train. Il va 
reprendre le poste de Préposé OJ, mais ne peut pas être disponible comme 
l’était Germain qui organisait entre 15 et 20 jours d’escalade. Il peut en 
prendre 6 à 8, Lionel Müller, fidèle aide de Germain, continuera d’épauler 
Didier et pourra peut-être prendre quelques journées. Il pourra aussi compter 
sur l’aide ponctuelle de Germain et de Nicolas Bourquin, peut-être encore de 
Thomas Grezet et Tof. Mais ce n’est pas encore vraiment suffisant, il faudrait 
encore qu’un ou deux grimpeurs se proposent pour aider ponctuellement 
Didier et Lionel. Sinon le programme risque d’être maigre et nous devrons 
peut-être travailler avec l’OJ de Chaux-de-Fonds, ce qui ne simplifierait pas la 
tâche. Carlo remercie en tous les cas Didier qui l’a contacté et se jette à l’eau, 
ainsi que Lionel et tous ceux qui veulent bien s’investir pour notre OJ. 
 

• Nathalie Jaccot a donné sa démission du poste de rédactrice du bulletin. Elle 
n’est pas là ce soir, mais un bouquet de fleurs lui a été remis pour son 
excellent travail. Jean-Pierre Lanz a repris le flambeau, et c’est donc à lui qu’il 
faudra remettre les textes et photos. Carlo le remercie d’avoir pris ce poste qui 
attendait un remplaçant depuis une année. 
 

• Ce soir, nous avons également un changement de caissier et de contrôleur. 
Après 4 ans d’un excellent travail, Pierre Tschan confie les cordons de la 
bourse de notre section à Francis Flühmann. Carlo adresse sa 
reconnaissance à ces 2 personnes d’avoir pris ce poste, qui implique un 
boulot régulier et conséquent, certainement autant que président, mais avec 
des compétences bien spécifiques. Francis devenant caissier, son épouse 
Sylviane ne peut décemment pas rester contrôleuse des comptes. Elle aussi a 
fait un super boulot en aidant Pierre dans sa comptabilité. Elle sera remplacée 
par Michel Liengme qui est remercié d’avoir pris ce poste. Il fera équipe avec 
J-R qui est remercié de continuer et feront d’excellents contrôleurs. Une petite 
attention est offerte à Pierre, Sylviane et J-R pour leur travail en 2010. 

 
 
6. Admissions & démissions 
 
* admissions : 16 adultes et 7 jeunes 
* démissions : 6 démissions dont 1 transfert 
* radiation : Aucune radiation 
*décès : 5 décès, 1 minute de silence est observée en leur mémoire. 
* bilan : 23 entrées, 11 sorties, l’effectif est passé de 226 à 238 membres en 
 2010. 
 
La gestion des membres est assurée par Alex Cattin qui doit parfois avoir des talents 
d’enquêteur pour chercher les nouvelles adresses des membres lors de leur 



déménagement. Donc, pour faire gagner du temps, svp communiquez vos 
changements d’adresse. Il est remercié pour son excellent boulot en 2010 et reçoit 
une attention. 
 
 
7. Rapport du président 
 
Evénements 
L’année 2010 a surtout été marquée par 3 événements :  
- L’organisation du Rallye Jurassien en mai qui a réunit 70 personnes des autres 
sections et 20 de la nôtre pour un grand repas aux Bugnenets. Avant de manger, 70 
personnes ont marché sous la pluie, conduites dans notre région par quelques-uns 
de nos membres. Ce fut un très grand succès. 
- Un autre événement a été notre 50ème anniversaire en tant que section autonome : 
en octobre la sortie anniversaire à Chasseral a eu un succès moyen avec 27 
participants, par contre le banquet avec repas spécial anniversaire a été un succès 
avec 80 convives. 
- Enfin, le 3ème événement fut le début des travaux de sécurisation de la Dalle de 
Champs-Meusel. Un nouveau sentier de descente a été aménagé par la PC. Des 
mesures et des contacts ont été pris pour faire un devis, des photos ont été faites 
pour constituer un dossier. Cette année nous allons faire les démarches pour 
essayer d’obtenir des subsides et peut-être commencer les travaux. 
 
Fonctionnement interne 
- Nous avons eu 6 comités dont 1 avec les anciens comitards aux Plânes. Dans ce 
comité il nous manque toujours un vice-président, Philippe Evard s’étant retiré. 
Comme déjà annoncé, nous avons pour 2011 trois changements : Francis Flühmann, 
Didier Völker et Jean-Pierre Lanz à la place de Pierre Tschan, Germain Paratte et 
Nathalie Jaccot. 
- Nous avons eu l’assemblée générale avec 40 participants dont 30 pour souper, 
puis 4 assemblées ordinaires avec 14 à 20 participants. Un changement pour ces 
dernières a été suggéré par Fredo, c’est que nous ayons un souper après chacune 
d’elles, ce qui a été initié en décembre avec une râclette, et qui va continuer en 
2011. Ceci implique qu’elles ne débuteront plus à 20h00 mais à 19h00 . 
- Un bémol pour le Noël au Mazot, qui n’avait d’abord que 6 inscrits, ce qui a incité à 
le faire ici chez Sylviane, pour lui faciliter la tâche. Finalement il y avait une douzaine 
de participants, ce qui a un peu relevé la fête. 
 
Représentations 
Nous avons été représentés à 4 reprises au niveau romand ou suisse, et avons fait 
honneur aux banquets des 5 sections amies et à nos voisines de Mt-Soleil, ainsi qu’à 
la rencontre des anciens présidents des 6 sections amies. Nos relations sont 
excellentes et enrichissantes. 
 
Bulletin 
Pas de problème particulier à signaler. La collaboration avec l’imprimerie Troesch 
fonctionne bien. Les annonceurs sont toujours au rendez-vous, ce dont je leur suis 
reconnaissant. C’est grâce à eux que nous pouvons informer gratuitement tous nos 
membres et garder ainsi un lien important et sympa. Jusqu’à Noël j’ai craint que je 



devrais mettre une casquette de rédacteur en plus des autres, mais finalement Jean-
Pierre Lanz reprend la place laissée par Nathalie Jaccot. 
 
Site internet 
Christine Grandjean nous fait un excellent boulot, en le maintenant à jour et en 
l’améliorant, notamment au niveau des courses. De nouveaux membres se sont 
inscrits via le site. Vous pouvez consulter les courses à venir comme celles passées, 
ainsi que les PV des assemblées. Il a une foule d’autres informations concernant le 
fonctionnement de la section, et des liens vers d’autres informations. C’est vraiment 
un bon outil et je remercie Christine pour son travail. Elle s’est excusée car elle ne 
peut pas venir ce soir, mais des fleurs lui seront remises à la maison demain. 
 
Cabane Oberaletsch 
Un rapport détaillé vous sera fait par Willy. J’aimerais juste signaler qu’avec le 
changement de contrat, nous avons plus de rentrées malgré une fréquentation plus 
faible que l’année passée. Cette année, le gros problème a été la foudre qui a grillé 
toutes les installations électriques. Après remboursement de l’assurance, cet 
accident nous a coûté 3'700.- , mais la cabane nous laisse malgré tout 2'300.- de 
bénéfice. 
Comme toujours un gros boulot a été fait par la commission, notamment à l’ouverture 
et je les en remercie.  
Pour l’année prochaine, il y aura des travaux et des frais supplémentaires pour 
l’entretien du sentier et les échelles. Ces frais ne sont pas pris en compte dans le 
budget 2011, puisque nous puiserons dans le fond qui avait été créé pour le nouveau 
sentier, composé de dons divers, jamais touché. 
 
Courses 
Fred vous fera son rapport détaillé. Beaucoup de courses ont eu lieu, avec une 
bonne participation, je suis très satisfait de nos activités principales. Nous avons eu 
quelques propositions et demandes pour le programme 2011, ce qui fait grandement 
plaisir. Nous manquons toujours de chefs de courses d’été et tout simplement de 
premiers de cordée. Pour palier un peu à ce problème, nous organisons cette année 
une journée dans les rochers avec les chefs de courses hiver. Je remercie nos chefs 
de courses qui prennent du temps et un certain risque à emmener des gens en 
montagne. 
 
Jeunesse 
Les jeunes ont suivi les cours donnés par Germain et sont venus aider à la corvée du 
Mazot, ce qui est fantastique. Ils sont toujours plus nombreux mais notre souci a été 
de pouvoir les encadrer au départ de Germain. Celui-ci aurait pu encore le faire cette 
année, mais finalement il sera en convalescence plusieurs mois suite à une collision 
à ski. Ce qui nous pousse à fonctionner tout de suite avec des moniteurs, même si 
ce sera peut-être un peu boiteux la première année. Actuellement, il est en 
convalescence à Montana et s’excuse pour ce soir.  
Il a pu me communiquer que : « en 2010 il y a eu, comme en 2009, 12 sorties 
représentant 16 jours d’escalade et de via ferrata. Elles ont eu lieu dans le Jura, au 
Tessin et dans les Gorges de la Loue (F). Il remercie Lionel Müller et Thomas Grezet 
qui l’ont aidé dans ces diverses sorties. Il ne pourra reprendre ses activités qu’en été 
et souhaite prendre sa retraite au plus tard l’année prochaine. Il remercie la section 
pour son soutient et salue toutes l’assemblée présente ». Bien entendu, nous lui 



remettrons à la maison une attention pour son travail effectué en 2010, mais nous 
allons lui remettre un cadeau plus conséquent en témoignage de notre 
reconnaissance pour son apport exceptionnel à la section durant 20 ans. 
 
Mazot 
Fredo vous fera son rapport, mais globalement le Mazot est bien utilisé. Nous 
sommes loin de réaliser des bénéfices, mais finalement nous avons les moyens 
d’entretenir notre sympathique Stamm sur nos hauteurs. Je remercie Fredo et sa 
compagne Muriel, qui nous gardent ce lieu accueillant et en bon état de marche. 
J’aimerais aussi saluer ici toute les personnes de la commission du Mazot qui nous 
font du feu et le service dans les assemblées, assument la corvée et s’occupent de 
tous les repas. 
 
Salle d’escalade  
C’est Lionel qui vous donnera le rapport des activités. Je peux juste dire que je suis 
content de voir à quel point elle est utilisée et que ça reste notre apport principal 
d’argent. C’est pourquoi je vous prie de vous inscrire pour faire les contrôles car ça 
ne doit pas être qu’à la commission de s’en charger. Je remercie Lionel, la 
commission, les contrôleurs, et les grimpeurs qui refont de nouvelles voies 
régulièrement. 
 
Jeudistes 
Cette sympathique cohorte de marcheurs, bon vivants, fait plaisir à voir. Jacques 
vous fera un rapport sur cette force de l’ombre dont nous n’entendons 
malheureusement parler qu’à l’assemblée générale. Pourtant, ce ne sont pas les 
bonnes plumes qui manquent dans ce groupe et nous pourrions nous régaler de 
leurs récits dans les bulletins. Je remercie Jacques et les chefs de courses 
d’organiser toutes ces sorties qui sont fort bien suivies. 
 
Situation financière 
Les détails vous seront présentés tout à l’heure, mais la situation est tout à fait saine. 
Alors que l’année passée nous avions 4'700.- de bénéfice, ce qui est déjà correct, 
cette année nous en avons 11'400.-, ce qui correspond à ce qui avait été budgété. 
Pour l’année prochaine, nous avons prévu un bénéfice de 9'200.-. 
Notre capital, avec les bâtiments, est passé de 194'000.- à 208'000.-. 
 
Conclusion 
Encore une fois je remercie tous les gens qui s’investissent pour que notre société 
fonctionne aussi bien. J’ai un grand plaisir à la diriger et suis honoré de la confiance 
qui m’est donnée par vous tous. Ce club apporte à tous ses membres ce qu’ils 
veulent bien y chercher, personnellement il m’enrichit de beaux moments riches 
d’humanité. Si vous le voulez bien, je continuerai à assumer ce poste avec plaisir. Je 
vous remercie de votre attention et lève mon verre à la santé du Club Alpin 
Chasseral. 

 
 
 
8. Rapport des commissions des courses : cabane, ma zot, OJ, mur, 
jeudistes 
 



A la fin de chaque rapport, chaque responsable reçoit les remerciements du 
président ainsi qu’un carton de 2 bouteilles de vin avec l’approbation de l’assemblée 
par applaudissement. 
 
a) Commission des courses 
 
Frédéric Roth prend la parole. 

• 19 courses ont eu lieu avec une moyenne de 6 participants. Cette année les 
courses d’été ont eu un franc succès ce qui est encourageant ! 

• Rallye jurassien : bonne participation malgré le temps épouvantable et il 
espère qu’on rendra la pareille à ceux qui l’organise cette année. 

• Il rappelle que la section Chasseron essaie de remettre sur pied la sortie des 6 
sections et ce serait sympa qu’il y ait des participants de notre section. 

• 3 personnes ont participé au cours de sauvetage à Moutier. Ces cours sont 
toujours super bien organisés et intéressants pour tous. 

• La caisse des chefs de courses a permis de sponsoriser  le repas lors des 
cours DVA et la taxe de séjour au chalet du ski club, ainsi que la moitié du prix 
d’inscription au cours de sauvetage à 2 personnes. 

• Il remercie tous les organisateurs de courses, même s’ils ne sont pas chefs de 
course car un arrangement est toujours recherché afin de trouver un chef de 
course accompagnant ! Donc toutes les propositions sont les bienvenues ! 
 

 
b) Commission de la cabane 
 

• Willy Tanner souligne la chance d’être assuré car en cas de malchance 
comme à la cabane en juin, les dégâts de la foudre se sont montés à 30'000.-. 
De cette somme la section n’a payé finalement que 3'700.- pour les travaux 
immédiats de notre gardien et la franchise ! Toute l’installation électrique qui 
avait été touchée est neuve, il faut voir le bon côté des choses ! 

• Sinon côté rénovation, les dortoirs ont été séparés par des cloisons et la 
cabane d’hiver est prête à accueillir ses hôtes. 

• Un sondage fait auprès des visiteurs des cabanes est à disposition. Le rapport 
sur Oberaletsch est positif au niveau de l’accueil, des prix, etc., la seule 
remarque négative concerne les sanitaires. 

• Les nuitées nous rapportent 2300.- ce chiffre est légèrement au-dessus de la 
moyenne. 

• Le nouveau sentier sera répertorié cette année sur les nouvelles cartes 
pédestres valaisannes. Durant la dernière semaine de juin et 1ère de juillet 
2011 aura lieu la rénovation du sentier alors à vos agendas, un lien DOODLE 
a été créé (sur le site Internet ou lien donné dans le dernier bulletin) pour 
s’inscrire ou annoncer son absence ou directement auprès de Willy.  

 
c) Commission du mazot 
 

• Frédéric Oppliger nous annonce que la commission se porte bien, que la 
répartition des tâches effectuée en début d’année se fait dans la bonne 
humeur, malgré le fait que celles-ci ne sont pas toujours très récréatives !! Il 
en remercie vivement tous les acteurs. 



• La traditionnelle corvée de début juin s’est bien déroulée et la nouvelle de 
cette année attend les bénévoles à bras ouverts. Ces dernières années la 
participation de l’OJ a été très appréciée, à voir si une telle collaboration 
pourra se refaire cette année. 

• Le Mazot a été loué à 10 reprises cette année ce qui est dans la norme. Le 
site Internet a bien aidé à la promotion du chalet. 

• Une mauvaise expérience à Nouvel An fait qu’une caution sera 
éventuellement perçue aux non-membres de la section.  

 
 
d) OJ 
 
Germain Paratte étant malheureusement accidenté et en convalescence,  ses propos 
ont été rapportés dans le rapport du président. 
 
 
e) Courses des jeudistes 
 

• Toujours plein d’humour et de rhétorique (dommage pour ceux qui on raté 
cette élocution qu’il est impossible de résumer !), Jacques Zumstein nous 
annonce que la cohorte de marcheur se porte à merveille et que les courses 
sont bien fréquentées. 

 
• 2 courses particulières sont relatées l’une pour rappeler que l’itinéraire devrait 

pouvoir être atteignable par des secours en cas de besoin et l’autre pour sa 
particularité culturelle : visite d’un moulin à huile qui fonctionne encore avec 
une roue à aube. 
 

•  Le programme de cette année est à nouveau alléchant, alors n’hésitez pas à 
les rejoindre. 

 
 
f) Salle d’escalade 
 

•  Lionel Müller remercie la section pour le soutient financier, mais également 
pour l’investissement d’un échafaudage roulant qui permet de rééquiper les 
voie beaucoup plus aisément et rapidement donc très apprécié ! 

• En 2010 une soirée de contrôle des équipements a été organisée. 
Il remercie le concierge du home d’enfant qui s’est occupé entièrement du 
problème de fuite d’eau des toilettes. 

• Le programme de contrôle de la salle 2010 est encore à  compléter . 
Inscriptions sur les feuilles qui circulent ou directement auprès de Lionel pour 
tout renseignement supplémentaire. Il rappelle qu’un minimum d’entretient est 
nécessaire pour que les gens puissent venir grimper dans de bonnes 
conditions et reviennent à la salle. Le travail du « contrôleur » consiste à aller  
au min. 1 fois durant la semaine pour vider l’argent du coffre, les poubelles et 
vérifier l’état de propreté des toilettes et remettre du papier s’il le faut. 

• Toutes les personnes ayant donné un coup de main sont chaleureusement 
remerciées. 

 



 
9. Présentations des comptes 2010 et rapport des vé rificateurs des comptes 
 
Rapport du caissier : 

 
C’est Pierre Tschan qui a tenu la caisse, mais Francis Flühmann l’ayant reprise 
adaptée à sa façon, c’est lui qui nous détaille les comptes de l’année 2010 : 
 
Administration/cotisations + frais assemblées, banquet Fr.  2'531.10 
Activités section (course, cours,programme,entretient sentier) : Fr.  – 719.50 
Bulletin :   Fr.    123.60 
Cabane :   Fr.  2'388.- 
Jeunesse :    Fr.  -1'366.45 
Mazot :   Fr.  -1'839.75 
Mur d’escalade :    Fr. 10'315.05 
 
 

Total des revenus 64'347.15 
Total des dépenses 52'915.10 
Amortissement 00 
Total comptable    11'432.05 

 
Il est demandé pourquoi on n’a pas amortit ou placé dans les fonds, car on va payer 
des impôts sur ce bénéfice. 
 
Réponse de Francis : dans la taxation définitive 2009, il est mentionné que suite à la 
taxation 2004, il y a un solde de perte reporté de 13'157.-, qui est compensable 
fiscalement dans les 7 ans , soit jusqu’à l’exercice 2011. On peut donc déclarer le 
bénéfice de Fr 11'432.05 sans payer d’impôts. En 2011, on pourra encore déclarer 
un bénéfice de Fr 1'724.95 sans payer d’impôts. En 2012, le temps impartit pour 
compenser cette perte sera échu, il est donc judicieux d’en profiter ces 2 ans.  
 
 
Rapport des vérificateurs de comptes 
 
Sylviane Flühmann lit le rapport des réviseurs, J.-R et elle-même, qui a été établi le 
11 février 2011, en compagnie du président et du caissier. Ce rapport confirme la 
parfaite tenue des comptes de manière correcte et soignée. 
 
Décharge est donnée au caissier et aux réviseurs à l’unanimité et sous 
applaudissements. Des cartons de vins sont remis par le président à Pierre et J-R, et 
un bouquet de fleurs à Sylviane. 
 
 
10. Nomination du président 
 
Willy Tanner propose à l’assemblée de réélire Carlo Albisetti comme président pour 
l’année 2011 par une petite présentation de Carlo au moyen des informations que 
l’on trouve sur Internet pour être au goût du jour. Il s’avère que notre président est 
très polyvalent et très actif ! 



 
Carlo est nommé président et remercié pour tout son travail par un tonnerre 
d’applaudissements de l’assemblée et il reçoit également une attention de la section.  
 
 
11. Nomination du comité 
 
Font partie du comité, tous les préposés des commissions qui sont donc : 
 
Président : Carlo Albisetti OJ : Didier Völker 
Vice-président : vacant Cabane : Willy Tanner 
Verbaux : Laure Jeanneret-Hinni Mazot : Frédéric Oppliger 
Caissier : Francis Flühmann Mur d’escalade : Lionel Müller 
Courses : Frédéric Roth Bulletin :  Jean-Pierre Lanz 
Mutations : Alexandre Cattin 
Assesseur : vacant 
 
 
L’assemblée accepte à l’unanimité le comité. 
 
 
12. Nomination des vérificateurs des comptes 
 
Michel Liengme et J.-R. Küng ainsi que la suppléante Ruth Beausire sont nommés à 
l’unanimité. 
 
 
13. Présentation des commissions 
 
Des courses :  Frédéric Roth    Carlo Albisetti 
   Nicolas Della Ricca   Christophe Fankhauser
   Jean-Paul Gerber   Michel Grandjean 
   Jean-Pierre Lanz   Michel Liengme 
    Germain Paratte   J.-R. Küng 
 
De la cabane :  Willy Tanner    Eric Ackermann 
    Claude Bangerter   Michel Bastardoz 
    Alex Cattin    Jean-Paul Gerber 
    Jean-Rodolphe Küng  Dominique Meylan 
    Jean-Bernard Louvet  Jean-Jacques Niklès 
    Frédy Schaer   Giovanni Uboldi 
 
Du Mazot :   Frédéric Oppliger    Christian Besnard 
    Sylvianne Desboeufs  Mario Gallina 
    Michel Groothuis   Willy Sammt 
    Marianne Zumstein   Nathalie Tultak 
 
Du Mur :   Lionel Müller   Carlo Albisetti 
    Bruno Lemaître   Heidi Moser 

Sébastien Chapatte 



 
 
14. Présentation du budget 2011 
 
Le budget prévoit Fr. 60’250.- de recettes et 51’050.- de dépenses, ce qui donnera 
un bénéfice de l’exercice 2011 de 9’200.-Fr. 
 
Une remarque est faite par J-R au sujet de l’achat de DVA : il ne semble pas 
nécessaire d’avoir plus d’un ou deux appareils car ils ne sont plus beaucoup 
sollicités. Cette remarque va dans le sens du comité. Il faut quelques DVA pour les 
débutants qui n’en n’ont pas encore un personnel. 
Une autre remarque est qu’il faudrait également revoir leur prix de location, de 5.- par 
jour, qui n’est plus du tout adapté (M. Liengme). 
 
 
15. Cotisations 2012 
 
Dès 2011 elles ont été maintenues pour la part de la section, mais la part du CC a 
été augmentée de 5.- individuel, et 8.- couple. Aucun changement pour 2012. 
 
 
16. Rappel des courses 
 
Carlo lit le programme des mois prochains. Un changement est annoncé pour les 16-
17.4 : Tournelon Blanc depuis la cabane F-X Bagnoud, au lieu de la Cima di Jazzi-
Zumstein Spitze, la cabane Mont-Rose étant complète. 
 
 
17. Divers 
 

• Jacques Zumstein offre 2 bouteilles au président au nom des jeudistes. 
• Jean-Rodolphe Küng propose pour une assemblée ordinaire un diaporama de 

M. Weyermann de Villeret sur un tour du monde en se servant de l’avion 
qu’une fois. 

• Michel Liengme félicite les chercheurs d’annonceurs pour le bulletin et 
remarque que la pub sur le site Internet de la section pour la Chasseralienne 
de ce soir n’était pas judicieuse puisque l’AG avait lieu en même temps. Le 
président pense qu’il est important de faire connaître les activités de la région, 
malheuseusement les dates se chevauchent parfois. 

• Sylvianne et son équipe sont remerciées pour leur accueil et la préparation du 
repas de ce soir. 

 
Carlo Albisetti clôt ainsi la séance en souhaitant à toutes et à tous un bon appétit. 
 
 
Le président       La secrétaire des PV 

Carlo Albisetti     Laure Jeanneret 
 

 



 
 


